

Так неказисто еще месяц назад выглядела «коробка» во дворе дома № 26 по Коломенской набережной.



ПЛОЩАДКИ ВОССТАЛИ ИЗ ПЕПЛА

ной, летом и осенью здесь будут играть футболисты, волейболисты, то зимой обязательно заливать ее будем - для мальчишек-хоккеистов.

Уличный баскетбол нынче стал популярным. Воробьев с улыбкой вспоминает, как ватага фанатов стритбола где-то в пять утра под окнами его дома отчаянно стучала мячом по асфальту. Да еще дождик накануне прошел, удары «снаряда» по лужам придавали дополнительный шумовой эффект. Но пусть пацаны лучше в баскетбол играют, чем сидят по подвалам, полагает Александр Воробьев.

- И с жителями соответствующая работа ведется, - поясняет Александр Алексеевич. - Хотя многие из них осознают пользу занятий спортом, ребят, как правило, с площадок не гоняют даже в позднее время.

Во дворе дома № 5, корпус 2 по Коломенской улице раньше автостоянка была, теперь на ее месте арена для уличного баскетбола, играют трое на трое. Смуцало, правда, отсутствие самих спортсменов - ездил мы по району днем, а собираются любители игры ближе к вече-

ру, - рассказывает А. Воробьев. - У нас есть замечательные люди, например, Надежда Спиридонова, Сергей Котельников. А Юрий Демидов, кроме прочего, увлек жителей купанием в проруби. Так что зимой на Коломенской набережной от желающих окупнуться в ледяную водичку отбоя нет.

К слову, на берегу той самой набережной оборудована очень даже неплохая трасса для роллеров и велосипедистов, что является предметом особой гордости тамошней управы. На ее призы устраиваются зрелищные гонки среди младших школьников. В День физкультурника, 13 августа, по трассе, как всегда, промчатся с ветерком юные спортсмены.

Наш водитель подруливает к школе №923, на ее территории отменное футбольное поле едва ли не стандартных размеров. Ворота с сеткой - не часто такое увидишь. Покрытие ровненькое, хоть и не травяное. Вокруг лавочки, даже флажок имеется - для торжественных случаев. Дренаж арены отличный, влагу хорошо впитывает, дожди во время матчей игрокам не помеха. Сотрудники уп-

Заместитель главы управы района Нагатинский Затон Александр Воробьев (справа) удовлетворен проделанной работой: на месте бывших руин возникла новая площадка



- Приезжайте в гости, вместе на спортивные арены зайдём, - пригласил нас заместитель главы управы района Нагатинский Затон Александр Воробьев. - Не пожалеем...

Мы с удовольствием откликнулись. И на редакционной машине отправились на встречу с чиновником управы. Оговорюсь: к проблемам спортивного досуга жителей этого района, в том числе подростков, «МС» возвращается уже в третий раз. В предыдущем материале под заголовком «Нужны ли Затону спортивные площадки?» от 7 июня этого года газета акцентировала внимание на неблагоприятном содержании футбольного поля школы №514. И во дворе дома №26 по Коломенской набережной царил разоруженный: исчезли деревянные бортики некогда существовавшей «коробки».

Зам. главы управы района Воробьев не поленился позвонить в нашу редакцию и пригласить репортеров на обзорную экскурсию, справедливо полагая, что не одной только школой №514 ограничивается спортивная жизнь района.

- У нас ведь тридцать площадок, две из них в плане комплексного благоустройства, - поясняет Александр Воробьев, подсев в нашу машину. - Вот на Коломенской улице, дом пять, корпус два построили арену для уличного баскетбола, сейчас вам все покажу.

Но прежде мы заехали во дворик дома №26 по Коломенской набережной - посмотреть на многострадальную «коробку», о которой «МС» уже сообщала.

- О! - невольно воскликнули мы с фотокорреспондентом Александром Матюшкиным. - Не площадка, а конфетка!

Действительно, на месте прежней разрухи, словно из пепла, возродилась симпатичная арена, обнесенная новым металлическим ограждением. Внутри рабочие наносили, можно сказать, завершающие штрихи, оставалось привинтить еще пару конструкций, и - пацаны могут приходить сюда с футбольным мячом.

- В этот двор глава нашей управы приходил, общался с жителями, учитывал их мнения, - говорит А. Воробьев. - Так что площадку делали вместе. Если вес-

ру. Да и каникулы сейчас - у тех же юных атлетов. Однако на площадках Затонной улицы встретили наконец пацанов, гонявших футбольный мяч. Они сказали, что их заклятые друзья-соперники скоро объявятся, чтобы взять реванш за вчерашнее поражение...

Кстати, в управе района Нагатинский Затон уже функционирует Центр спортивной работы с населением. С жителями окрестных домов работают профессионалы, снабженные неплохим инвентарем.

- Спортивных организаторов находим как в институте физкультуры, так и среди бывших атлетов, завершивших карье-

ры планируют расширить футбольные владения до 45 метров в ширину и 90 в длину. Это здорово!

Не мог я все-таки не спросить Воробьева об упомянутой в ранних наших репортажах арене 514-й школы. Будут ли там перемены к лучшему?

- Примем решение вместе с представителями управления образования, - говорит Александр Алексеевич.

Почти не сомневаюсь, что так и будет. Заместитель главы управы района Нагатинский Затон показался человеком неравнодушным и заинтересованным в решении вопросов спортивного досуга населения, юного поколения в том числе.

ТАБЛО

ФЕСТИВАЛЬ СПОРТА И ДРУЖБЫ

На аренах нашей столицы завершился 1-й спортивный фестиваль юных соотечественников ближнего и дальнего зарубежья. Русскоязычные гости из 24 стран мира приехали к своим московским ровесникам не только соревноваться. Как подчеркнул председатель Москомспорта Михаил Степанянц, цель подобных стартов прежде всего - контакты между молодыми людьми разных континентов. Ведь многие из них оказались в Москве впервые в своей жизни...

Результаты в некоторых дисциплинах весьма неожиданны. Так, ребята из очень футбольной державы - Англии - проиграли сверстникам из Приднестровья с «сухим» счетом 0:4. Американцы, представьте себе, обыграли не кого-нибудь, а французов. Финал получился чисто прибалтийским: встретились команды Латвии и Литвы. Основное время завершилось вничью - 1:1, серию пенальти точнее исполнили латыши.

Весьма представительным стал турнир по настольному теннису, своих спортсменов выставили команды двадцати стран. И более умелыми, удачливыми оказались теннисисты Азии, лидеры в этом виде. Узбекские юноши и девушки взяли четыре золотые медали. А в шахматном клубе имени Тиграна Петросяна тоньше, интереснее проводила свои комбинации восходящая украинская звездочка Елена Соловьева.

Торжественное закрытие фестиваля и неформальное общение участников соревнований состоялось на живописной территории музея-усадьбы «Кусково».

ПРОСТОРНО НА ПЬЕДЕСТАЛЕ

А состязания I летней Спартакиады молодежи проходят в разных регионах страны, и приятно, что везде тон задают москвичи. В общекомандном зачете сборная столицы уверенно занимала верхнюю строчку, опережая ближайших конкурентов из Приволжского федерального округа. Не было равных москвичам на трассе гребного слалома и в бассейне, где отличились прыгуны в воду. Борцы экзотического вида - тазквондо - взяли «серебро». Четыре «золота» в разных весовых категориях у наших боксеров. Скоро к участникам спартакиады присоединятся юные мастера греко-римской борьбы, они тщательно готовились к соревнованиям в зале «Олимпийской деревни». Нет сомнений, земляки не останутся без наград.

ПО УЛИЦЕ С МЯЧОМ

На самой лучшей столичной площадке парка «Фестивальный», что недалеко от станции метро «Рижская», состоялись матчи заключительного тура среди уличных баскетболистов - «Кубок вызова». По его итогам определился квартет сильнейших команд, которые сыграют в чемпионате России. Итак, Москву на престижном турнире представят клубы «Ва Фанкула», «Игуана», «Магазин-стритбол» и «Межганы».

...ОТКРОВЕННО ГОВОРИМ, Я ТАК И НЕ ПОНЯЛ, ЗАЧЕМ НАСТАВНИК МОСКОВСКОГО «СПАРТАКА» ВЛАДИМИР ФЕДОТОВ ОСТАВИЛ В ЗАПАСЕ СПОСОБНЫХ ТОРБИНСКОГО И КВИНСИ И ВЫПУСТИЛ В СТАРТОВОМ СОСТАВЕ ПРОТИВ ПОДМОСКОВНОГО «САТУРНА» БОЯРИНЦЕВА С КАВЕНАГИ. ДА ЕЩЕ НЕ ОКАЗАЛОСЬ В ЗАЯВКЕ НА МАТЧ (УЖЕ ПО НЕДОБОРОЙ ТРАДИЦИИ) ПОЛУЗАЩИТНИКА КАЛИНИЧЕНКО, НЕПЛОХО ПРОЯВИВШЕГО СЕБЯ НА НЕДАВНЕМ ПЕРВЕНСТВЕ МИРА В СБОРНОЙ УКРАИНЫ.

В общем, Федотов сделал, пожалуй, все от него зависящее, чтобы руководимая им команда как минимум не выиграла у осевшего в нижней части таблицы соперника. С выходом на поле во втором тайме упомянутых Торбинского и Квинси игра спартаковцев не просто оживилась - стала стройнее, осмысленнее. И острее.

АРМЕЙЦЕВ С НОВА ТОРМОЗНУЛИ

В российском футбольном первенстве случились неожиданности. Признанные фавориты, столичные гранды - ЦСКА, «Спартак», «Локомотив» - теряют очки, в то время как, например, новички премьер-лиги спартаковцы из Нальчика оставляют за собой первую строчку в турнирной таблице.

Но одного, забитого москвичами мяча (Иранек), оказалось недостаточно. «Сатурн» провел контратаку и похоронил надежды хозяев на победу - 1:1 (гол на счету Еременко). В общем, генеральная репетиция накануне старта в квалификационном раунде Лиги чемпионов (соперник - молдавский «Шериф») вряд ли «Спартаку» удалась. Очевидные слабости в защитных порядках

плюс бездарная игра нападающих. Еще - тренерские огрехи, не заметить которые просто невозможно. Мысль отчасти крамольная: спартаковцам, на мой взгляд, рано выступать в Лиге чемпионов, надо нарастить мускулы в пединках отечественного первенства.

В полной мере это относится и к землякам из клуба «Москва». Немецкую «Герту» никак не отне-

сешь к европейским грандам, но она стала камнем преткновения для столичных футболистов. С такой игрой, которую «Москва» явила своему зрителю на стадионе имени Эдуарда Стрельцова, нечего делать в Кубке УЕФА. По сути, ни одного голевого момента за весь матч. Да и стартовый состав в высшей степени странный, в нем почему-то не нашлось места лидерам команды - Сема-

ку, Кириченко, Бракамонте. Они вышли на замену лишь во втором тайме, когда гости вели в счете - 1:0. Но изменить ход встречи не смогли... Итог - 2:0 в пользу «Герты».

Любопытно, что накануне встречи с «Гертой» я позвонил в пресс-службу «Москвы», попытаться договориться об интервью с главным тренером клуба Леонидом Слуцким. Но, оказывается, руководство команды запретило тренеру общаться с журналистами. Дескать, футболисты плохо играют, и нечего слова на ветер бросать. Вот внедрится «Москва» в пятерку лучших рос-

сийского чемпионата, тогда позвоните на интервью. А до тех пор Леонид Слуцкий будет пребывать в роли партизана.

Впору запретить общение с нами и тренеру ЦСКА Валерию Газзаеву. Видимо, репортеры виноваты в, мягко говоря, невыразительной игре армейцев в последних матчах. Напомним, чемпионы страны проиграли дома «Ростову» (1:2), затем блекло смотрелись в Питере против «Зенита» (0:0), и едва не уступили, опять же в Москве, «Крыльям Советов» (1:1). Судейские ляпы уже приелись, в поединке армейцев с «Крыльями» от души чудил арбитр Егоров из Нижнего Новгорода...

Результаты матчей: «Москва» - «Торпедо» - 1:1, «Динамо» - «Рубин» - 2:2, «Локомотив» - «Томь» - 1:1, «Луч» - «Ростов» - 4:2, «Зенит» - «Торпедо» - 2:1, «Спартак» (НЧ) - «Амкар» - 2:1.